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D’INTERCONNEXION ET COMPOSANTS PASSIFS A FIBRES OPTIQUES -

Partie 101-3: Systémes de gestion de fibres pour la Catégorie U —
Environnement non contrélé
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AVANT-PROPOS

Commission Electrotechnique Internationale (CEIl) est une organisation mondiale de normalisation coni
I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEl). La CEl"a pour o
oriser la coopération internationale pour toutes les questions de normalisation dans, ‘les domair]
ectricité et de I'électronique. A cet effet, la CEl — entre autres activités — publie des Narmes internatig
b Spécifications techniques, des Rapports techniques, des Spécifications accessibles au public (PAS)
ides (ci-apres dénommés "Publication(s) de la CEI"). Leur élaboration est confiee)a des comités d'4

travaux desquels tout Comité national intéressé par le sujet traité peutAparticiper. Les organig
brnationales, gouvernementales et non gouvernementales, en liaison avec 1a~CEl, participent égalems
aux. La CEI collabore étroitement avec I'Organisation Internationale deNormalisation (ISO), sel
ditions fixées par accord entre les deux organisations.

b décisions ou accords officiels de la CEl concernant les questions te€hhiques représentent, dans la 1
possible, un accord international sur les sujets étudiés, étant donneé que les Comités nationaux de
bressés sont représentés dans chaque comité d’études.

5 Publications de la CEIl se présentent sous la forme de récommandations internationales et sont a
nme telles par les Comités nationaux de la CEI. Tous les _efforts raisonnables sont entrepris afin que
ssure de I'exactitude du contenu technique de ses publications; la CEl ne peut pas étre tenue responsa
entuelle mauvaise utilisation ou interprétation qui en_est'faite par un quelconque utilisateur final.

hs le but d'encourager I'uniformité internationale, [es Comités nationaux de la CEIl s'engagent, dans t
ionales et régionales. Toutes divergences entre toutes Publications de la CEIl et toutes publi
ionales ou régionales correspondantes doivent étre indiquées en termes clairs dans ces derniéres.

CEl n’a prévu aucune procédure desmarquage valant indication d’approbation et n'engage {
ponsabilité pour les équipements déclarés conformes a une de ses Publications.

Lis les utilisateurs doivent s'assurer-qu'ils sont en possession de la derniére édition de cette publication|

ndataires, y compris ses, experts particuliers et les membres de ses comités d'études et des C
ionaux de la CEl, pour tout préjudice causé en cas de dommages corporels et matériels, ou de tou

justice) et les dépenses découlant de la publication ou de I'utilisation de cette Publication de la CEI
te autre Publication_de la CEI, ou au crédit qui lui est accordé.

ttention est aftirée sur les références normatives citées dans cette publication. L'utilisation de publi
Erencées est{obligatoire pour une application correcte de la présente publication.

ttention.est” attirée sur le fait que certains des éléments de la présente Publication de la CEIl peuver
jet de,droits de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenug
ponsable de ne pas avoir identifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.
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Cune responsabilité ne doit” étre imputée a la CEl, a ses administrateurs, employés, auxiliaifes ou
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nmage de quelque nature que ce soit, directe ou indirecte, ou pour supporter les colts (y compris Igs frais
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La Norme internationale CEI 61753-101-3 a été établie par le sous-comité 86B: Dispositifs
d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques, du comité d'études 86 de la CElI:
Fibres optiques.

Le texte de cette norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
86B/2364/FDIS 86B/2403/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

FIBRE OPTIC INTERCONNECTING DEVICES
AND PASSIVE COMPONENTS PERFORMANCE STANDARD -

Part 101-3: Fibre management systems
for Category U — Uncontrolled environment

FOREWORD

e International Electrotechnical Commission (IEC) is a worldwide organization for standardization com
national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of IEC)is to p

5 end and in addition to other activities, IEC publishes International Standards, Technical Specific

the subject dealt with may participate in this preparatory work. International, governmental an
ernmental organizations liaising with the IEC also participate in this preparation. IEC collaborates

eement between the two organizations.

e formal decisions or agreements of IEC on technical matters express;\as nearly as possible, an intern

brested IEC National Committees.

L Publications have the form of recommendations for intefnational use and are accepted by IEC N
Immittees in that sense. While all reasonable efforts are{made to ensure that the technical content
blications is accurate, IEC cannot be held responsible for the way in which they are used or f
interpretation by any end user.

order to promote international uniformity, IEC National Committees undertake to apply IEC Publi
hsparently to the maximum extent possible in\ their national and regional publications. Any dive
ween any |IEC Publication and the corresponding national or regional publication shall be clearly indic
latter.

L provides no marking procedure to indicate its approval and cannot be rendered responsible f
lipment declared to be in conformity,with an IEC Publication.

users should ensure that they have-the latest edition of this publication.

mbers of its technical committees and IEC National Committees for any personal injury, property dam|
er damage of any nature whatsoever, whether direct or indirect, or for costs (including legal fee
enses arising out of.the publication, use of, or reliance upon, this IEC Publication or any oth
plications.

Attention is drawntto,the Normative references cited in this publication. Use of the referenced publicat

ind

ispensable forthe correct application of this publication.

prising
omote

ernational co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and 'eléctronic fields. To

htions,

Chnical Reports, Publicly Available Specifications (PAS) and Guides (hereafter “referred to ag “IEC
blication(s)”). Their preparation is entrusted to technical committees; any IEC Natiohal Committee intgrested

I non-
Closely

h the International Organization for Standardization (ISO) in accordanc€)with conditions determined by

htional

sensus of opinion on the relevant subjects since each technical committee has representation from all

Ational
bf IEC
br any

ations
gence
hted in

br any

liability shall attach to IEC (or.its directors, employees, servants or agents including individual expents and

lage or
5) and
er IEC

ons is

Attention is @drawn to the possibility that some of the elements of this IEC Publication may be the subject of

pa

Intern

Interc ne $in a and nocaoivy muopnenta—of IEC tanbhninal At A OR: iy

ent rights, TEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

ational Standard IEC 61753-100-3 has been prepared by subcommittee 86B: Fibre

optic
tics.
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The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting

86B/2364/FDIS 86B/2403/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.
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Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 2.

La CEI 61753, publiée sous le titre général Norme de qualité de fonctionnement des dispositifs
d’interconnexion et composants passifs a fibres optiques, comprend les parties suivantes?):

Partie 1-1: Généralités et guide — Dispositifs d’interconnexion (connecteurs)

Partie 2-1: Connecteurs a fibres optiques raccordés a une fibre monomode pour la
catégorie U — Environnement non contrélé

Partie 2-3: Dispositifs de couplage non-connectorisés monomodes 1xN et 2xN ne
dépendant pas de la longueur d’onde pour catégorie U — Environnement non
contrAlA

Partil 021-2: Connecteurs a fibres optiques raccordés a une fibre monomode(pour la
catégorie C — Environnement contrélé

Parti¢ 022-2: Connecteurs a fibres optiques raccordés a une fibre multimode pour la
catégorie C — Environnement contrélé

Parti¢ 051-3: Atténuateurs fixes a fibre unimodale de style prise pour“la catégorie] U —
Environnement non contrélé

Parti¢ 053-3: Affaiblisseurs continuellement variables pour la catégorie U — Environngment
non contrélé

Parti¢ 061-3: Isolateurs a fibre amorce monomode pour la catégorie U — Environnement non
contrélé

Parti¢ 091-3 : Circulateurs a fibres optiques monomode€s raccordés a une fibre amorce| pour
Catégorie U — Environnement non controlé

PartiI 101-2 : Systémes de gestion de fibres pour.a Catégorie C — Environnement contrdjé

Parti¢ 101-3 : Systémes de gestion de fibres’ pour la Catégorie U — Environnemeni non

contrblé

Le cqmité a décidé que le contenu del\cette publication ne sera pas modifié avant la date de

main{enance indiquée sur le site web)de la CEl sous «http://webstore.iec.ch» dans les dor
relatives a la publication recherchgée. A cette date, la publication sera

* rgconduite;
* slipprimée;
* rgmplacée par un€ edition révisée, ou

* amendée.

nées

1) D’autres parties de la CEl 61753 sont actuellement en cours de préparation ou a I’étude.
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This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.

IEC 61753 consists of the following parts, under the general title Fibre optic interconnecting
devices and passive components performance standard:'

Part 1-1: General and guidance — Interconnecting devices (connectors)

Part 2-1: Fibre optic connectors terminated on single-mode fibre for category U —
Uncontrolled environment

Part 2-3: Non-connectorised single-mode 1xN and 2xN non-wavelength-selective
branching devices for Category U — Uncontrolled environment

Part 021-2 Fibre optic connectors terminated on single-mode fibre to categofy,| C —
Controlled environment

Part 022-2: Fibre optic connectors terminated on multimode fibre for gategory |C -
Controlled environment

Part 051-3: Single-mode fibre, plug-style fixed attenuators for Category*d — Uncontfolled
environment

Part 53-3: Continuously variable attenuatorsfor category U — Uncontrolled environmentt

Part 061-3: Single mode fibre optic pigtailed style isolators for{gcategory U — Uncontfolled
environment

Part 091-3: Single mode fibre optic pigtailed style circulators for category U — Uncontfolled
environment

Part 101-2: Fibre management systems for Categoery.C — Controlled environment

Part 101-3: Fibre management systems for Catggory U — Uncontrolled environment

The gommittee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until the

main{enance result date indicated on the IEC web site under "http://webstore.iec.ch” in thg data

relatgd to the specific publication. At this¢date, the publication will be

* rgconfirmed;

e wjthdrawn;

* rgplaced by a revised edition, or

* amended.

1 Other parts of IEC 61753 are currently in preparation or under consideration.


https://iecnorm.com/api/?name=ba68a38fbf7e51c81cbc4c24aafef68b

-8- 61753-101-3 © CEl:

INTRODUCTION

2006

La présente Norme de qualité de fonctionnement pour les systémes de gestion de fibres définit
les exigences de qualité de fonctionnement optique selon un ensemble de conditions
spécifiées. Elle contient une série ou un ensemble d'essais et de mesures avec des conditions,
des sévérités et des critéres d'acceptation et de rejet clairement définis. Les séries d'essais,
auxquelles il est généralement fait référence en tant qu'environnement de service de
fonctionnement ou en tant que catégorie de qualité de fonctionnement, sont destinées a
constituer une base pour prouver l'aptitude du produit a satisfaire aux exigences d'une
application, d'un secteur de marché ou d'un groupe d'utilisateurs spécifiques.

Un produit qui s’est avéré remplir toutes les exigences de la présente norme de quali
fonctlonnement peut étre déclaré conforme a la présente norme de qualité de fonctionne

Les

présgnte norme de qualité de fonctionnement, fonctionnent selon les limites établies
norme de qualité de fonctionnement. Il n'est pas garanti que des produits” provena
différents fabricants, ayant la méme classification et conformes a la méme porme de qual
fonctionnement, fourniront un niveau équivalent de qualité de fonctionnement s’ils sont u

ense

La cq

concernant la nécessité de réduire les impacts, sur I'environnement naturel, des produits

syste
maté
réutil

La cg
essai
fonct
que

essai
progr

cons¢rvée en utilisant un programme d’assurance de la qualité reconnu, tandis qu’il co

que
CEIl g

Il con

roduits d'un fabricant qui appartiennent a la méme classification et qui satisfont

ble.

te de
ment.

ala
ar la

nt de
té de
ilisés

nformité a la politique environnementale de la CEl conformément au Guide CEI 109 et

d’un

me de gestion de fibres au cours de toutes les phases dée.leur vie, depuis 'acquisition des
riaux de fabrication, la distribution, I'utilisation et le traitement en fin de vie (c’est-a-dire

sation, recyclage et mise en vente), est indiquée dans chaque spécification de produfi

nformité a une norme de qualité de fonctionhement démontre qu'un produit a réus

t.

si un

de vérification de conception. Ceci ne<constitue pas une garantie de qualifé de

onnement ou de fiabilité assurée pour toute la durée de vie du produit. Il est néces

saire

es essais de fiabilité fassent I'objet dlun programme d'essais séparé dans lequg¢l les
S et les sévérités sélectionnés sont tels qu’ils représentent fidélement les exigences fde ce
amme d'essais de fiabilité. Il est\fecommandé que la cohérence de la fabrication soit

vient

a fiabilité du produit soit évaluée au moyen des procédures recommandées daTns la

2005.

vient de sélectionner les essais et les mesures dans la série CElI 61300.
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INTRODUCTION

This Performance Standard for fibre management systems defines the requirements for
standard optical performance under a set of specified conditions. This standard contains a
series or a set of tests and measurements with clearly stated conditions, severities and
pass/fail criteria. The series of tests, commonly referred to as an operating service
environment or performance category, is intended to be a basis to prove the product’s ability to
satisfy the requirements of a specific application, market sector or user group.

A product that has been shown to meet all the requirements of this performance standard may
be declared as complying with this performance standard. Products having the same

class
the b
differ
perfo
toget

fication from one manufacturer that satisfy this performance standard, will operate
oundaries set by the performance standard. There is no guarantee that products
ent manufacturers, having the same classification and which conform to)‘the
Fmance standard, will provide an equivalent level of performance when they are
her.

Confermance with IEC environmental policy according to IEC Guide 109yand concernin

need
durin
end-d

to reduce the impacts on the natural environment of fibre management system pro

f-life treatment (i.e. re-use, recycling and disposal) — is jindicated within each pr

speciffication.

Conformance to a performance standard demonstrates, that a product has passed a d

verifi
testin
are s
Cons
progn
recor

Testq

Cation test. It is not a guarantee of lifetime assured performance or reliability. Reli
g must be the subject of a separate test schedule,“where the tests and severities sel
Lich that they are truly representative of the requirements of this reliability test progra
stency of manufacture should be maintained using a recognised Quality Assu
amme whilst the reliability of a producb should be evaluated using the proce
hmended in IEC 62005.

and measurements should be selected from the IEC 61300 series.

ithin
from
same
used

g the
ducts

j all phases of their life — from acquiring materials to manufacturing, distribution, usg, and

pduct

lesign
hbility
ected
mme.
rance
Hures
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NORME DE QUALITE DE FONCTIONNEMENT DES DISPOSITIFS
D’INTERCONNEXION ET COMPOSANTS PASSIFS A FIBRES OPTIQUES -

Partie 101-3: Systémes de gestion de fibres pour la Catégorie U —
Environnement non controlé

1 Domaine d'application

La présente partie de la CElI 61753 les normes de qualité de fonctionnement applicables aux
its des systemes de gestion de fibres. Elle définit les essais et les séyéritép qui
consfituent la qualité de fonctionnement ou I'environnement de fonctionnement général, gt elle

rnant les essais et les sévérités sont données ici.

La présente partie de la CElI 61753 contient les sévérités minimalés “d’essai et de mesure
auxqtielles un produit spécifique doit satisfaire pour étre classé comme satisfaisant a la forme
CEl, [Catégorie U — Environnement non contrélé, tel que défini en"Annexe A de la CEl 61753-1.
Des gxigences plus séveres peuvent faire I'objet d’'un accord entre le client et le fournisser.

Une porme de qualité de fonctionnement de produit contient une combinaison d’essais [et de
mesyres qui sont communs a l'ensemble des _<produits pour un environnement de
fonctjonnement ou une catégorie de qualité de fonctionnement donné(e), ainsi que |ceux
considérés comme spécifiques au produit concerné\dans cet environnement.

2 Reéférences normatives

Les documents de référence suivants sont indispensables pour ['application du prgsent
document. Pour les références datées, seule I'édition citée s'applique. Pour les référencep non
datéqds, la derniere édition du decument de référence s'applique (y compris les éventuels
amer{dements).

CEIl §0068-2-64, Essais.d'environnement — Partie 2: Méthodes d’essais — Essai Fh: Vibrations
aléatpires a large bande)(asservissement numérique) et guide

CEI §0721-3-1, €lassification des conditions d’environnement — Partie 3: Classification des
grougements des-agents d’environnement et de leurs sévérités — Section 1. Stockage

CEIl 40724-3-2, Classification des conditions d’environnement — Partie 3: Classification des
groupgenients des agents d’environnement et de leurs sévérités — Section 2: Transport

CEI 60793-2-50, Fibres optiques — Partie 2-50: Spécifications de produits — Spécification
intermédiaire pour les fibres unimodales de classe B

CEI 61300-1, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques -
Procédures fondamentales d'essais et de mesures — Partie 1: Généralités et guide

CEI 61300-2-1, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques -
Méthodes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-1: Essais — Vibrations
(sinusoidales)

CEI 61300-2-4, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques -
Méthodes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-4: Essais — Rétention de la fibre ou
du céable
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FIBRE OPTIC INTERCONNECTING DEVICES
AND PASSIVE COMPONENTS PERFORMANCE STANDARD -

Part 101-3: Fibre management systems
for Category U — Uncontrolled environment

1 Scope

This
syste
servi
Test

This

Unco
may

ms. It defines those tests and severities which form the performance or generalope

hnd severity details are given.

be agreed between the customer and the supplier.

part of IEC 61753 deals with performance standards for parts of fibre managgment

rating

e environment, and identifies those tests which are considered to be product’ spécific.

part of IEC 61753 contains the minimum test and measurement severities which a specific
prodyct must satisfy in order to be categorised as meeting the |IEC standard, Categor

U -

htrolled environment, as defined in Annex A of IEC 61753-1. More severe requirements

A prqduct performance standard will contain a combination ofthose tests and measurements
that 4gre common to all products, for a particular service environment or performance catggory,

and t

2

The fpllowing referenced documents are indispénsable for the application of this documen

nose that are considered specific to that particular product in that environment.

Normative references

t. For

dated references, only the edition cited applies. For undated references, the latest edition of

the r¢g

IEC 6
randda

IEC 6
envir

IEC 6
envir

IEC 4
class

IEC 6

ferenced document (including any amendments) applies.

0068-2-64, Environmental testing, Part 2: Tests methods — Test Fh: Vibration, broad
m (digital control) and guidahce

bnmental parameter$.ahd their severities — Section 1: Storage.

bnmental parameters and their severities — Section 2: Transportation.

0793-2450, Optical fibres — Part 2-50: Product specifications — Sectional specificatiq
B single-mode fibres

1800-1, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic tes

band

0721-3-1, Classification-of environmental conditions — Part 3: Classification of groyps of

0721-3-2, Classification of environmental conditions — Part 3: Classification of groyps of

bn for

{ and

measurement procedures — Part 1: General and guidance

IEC 61300-2-1, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic test and
measurement procedures — Part 2-1: Tests — Vibration (sinusoidal)

IEC 61300-2-4 Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic test and
measurement procedures — Part 2-4: Tests — Fibre/cable retention


https://iecnorm.com/api/?name=ba68a38fbf7e51c81cbc4c24aafef68b

CEI 61300-2-9, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques

-12 - 61753-101-3 © CEl

Méthodes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-9: Essais — Chocs

CEI 61300-2-12, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques

Méthodes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-12: Essais — Impact

CEI 61300-2-17, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques

Méthodes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-17: Essais — Froid

CEI 61300-2-18, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques
Méthodes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-18: Essais — Chaleur séche

:2006

Rési

CEI 6
Méth
(essg

CEl g
Meéth
temp

CEl 6
Méth
démd

CEl g
Meéth
statiq

CEIl 6
Méth
cyclid

CEIl 6
Méth
visue)

CEIl 6
Méth
actif

CEIl 6
Méth
trans

tance a haute température

1300-2-19, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibresoptiqU
pdes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-19: Essais — Chal€ur hi
i continu)

1300-2-22, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs©a’ fibres optiqu
bdes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-22:/Essais — Variatior
Brature

1300-2-33, Dispositifs d'interconnexion et composants’ passifs a fibres optiqU
ntage des boitiers

1300-2-42, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiqU
bdes fondamentales d'essais et de mesures\— Partie 2-42: Essais — Charge la
ue pour connecteurs

1300-2-46, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiqu
bdes fondamentales d'essais et de miesures — Partie 2-46: Essais — Chaleur humide,
ue

1300-3-1, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiqu
bdes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 3-1: Examens et mesures — EX|

1300-3-3, Dispaositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiqu
bdes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 3-3: Examens et mesures — Co
les variations.de’l'affaiblissement et du facteur d’adaptation

1300-3-28 Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiqu
bdes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 3-28: Examens et mesures —
toiré

es —
mide

es —
s de

es —

bdes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2-33: Essais — Montage et

es —
érale

es —
essai

es —
amen

es —
htréle

es —
Perte

CEl

1795-T, DISPOSINS dIntercornexion et composants pasSSIisS a TioresS opliques — Fa

Généralités et guide pour les normes de qualité de fonctionnement2

CEIl 62134-1, Enveloppes pour fibres optiques — Partie 1: Spécification générique

2Apu

blier.

tie 1:
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IEC 61300-2-9, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic test and
measurement procedures — Part 2-9: Tests — Shock

IEC 61300-2-12, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic test and
measurement procedures — Part 2-12: Tests — Impact

IEC 61300-2-17, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic test and
measurement procedures — Part 2-17: Tests — Cold

IEC 61300-2-18, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic test and
measurement procedures — Part 2-18: Tests — Dry heat — High temperature endurance

IEC ¢
meas

IEC ¢
meas

IEC ¢
meas

IEC ¢
meas

IEC ¢
meas

IEC ¢
meas

IEC 4
meas
chan

IEC ¢
meas

IEC 6
and g

IEC 6

1300-2-19, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic-les
urement procedures — Part 2-19: Tests — Damp heat (steady state)

1300-2-22, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic tes
urement procedures — Part 2-22: Tests — Change of temperature

1300-2-33, Fibre optic interconnecting devices and passive comppnéents — Basic tes
urement procedures — Part 2-33: Tests — Assembly and disassembly of closures

1300-2-42, Fibre optic interconnecting devices and passive-components — Basic tes
urement procedures — Part 2-42: Tests — Static side loadderconnectors

1300-2-46, Fibre optic interconnecting devices and,passive components — Basic tes
urement procedures — Part 2-46: Tests — Damp heat, cyclic

1300-3-1, Fibre optic interconnecting devices\ahd passive components — Basic tes
urement procedures — Part 3-1: Examinations’and measurements — Visual examinati

1300-3-3, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic tes
urement procedures — Part 3-3: Examinations and measurements — Active monitor
hjes in attenuation and return loss

1300-3-28, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic tes
urement procedures — Part-3-28: Examinations and measurements — Transient loss

1753-1, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Part 1: Gg
uidance for performance standards?

2134-1, Fibre optic enclosures — Part 1: Generic specification

t and
t and
t and
t and
t and
t and
g

t and
ng of

t and

neral

2 To publish.
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3 Termes, définitions, et abréviations

Pour les besoins du présent document, les termes et définitions, ainsi que les abréviations qui
suivent, s’appliquent.

3.1

3.1.1

Termes et définitions

variation d’affaiblissement
perte contrblée (a intervalles de temps réguliers) au cours de faibles variations des paramétres

d’envi

3.1.2
inter
acceq
d’épi

systé

3.1.3

ironnement

yention

en vue de la modification, de I'ajout, du retrait ou de la réparation de-circuits de f|
bsures, de connecteurs ou d’autres composants entre les cables entrants et sortants
me de gestion de fibres

installlation

établ
épiss
sorta

3.1.4
cond
circo
envir
fibres

ssement et installation d’'un systéme de gestion de fibres{par I'ajout de nouveaux cin

bres,
d’un

cuits,

ures et connecteurs, ainsi que d’autres composants, <y compris les cables entrants et

nts

itions d'installation

nstances qui doivent étre remplies pour, une installation, comprenant: les cond
bnnementales, les dimensions entre le boitier ou I'enveloppe et le systéme de gesti
, la qualité de fonctionnement optique, tes conditions supplémentaires/particuliéres

exigences de sécurité

3.1.5

perte résiduelle

varia

3.1.6

ion des pertes optiques-du circuit avant et aprés exposition

varia
circui
a) g

fi

ions brusques“de la perte optique intervenant dans les caractéristiques de pertg
pendant;

manipufation de I'ensemble du boitier ou de I’enveloppe et de son systéme de gesti
Dres;

pertltransitoire

b)

3.2
FMS
SC
SE
ME
MR

itions
bn de
et les

d’un

bn de

cces“aux circuits adjacents stockés dans le méme boitier ou dans la méme envelop
c) | L . . . . —

Abréviations

Systéme de gestion de fibres (Fibre Management System)
Circuit unique (Single Circuit)

Elément unique (Single Element)

Elément multiple (Multiple Element)

Ruban multiple (Multiple Ribbon)
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3 Terms, definitions and abbreviations

For the purposes of this document, the following terms, definitions and abbreviations apply.

3.1

3.1.1

Terms and definitions

excursion loss
loss monitored (at regular time intervals) during slow variations of environmental parameters

3.1.2
inter
gain

vention
access to modify, add, remove or repair fibre circuits, splices, connectérs” or

compgonents between the incoming and outgoing cables of an existing fibre “manage
system

313

installation

estafjlish and install a fibore management system, by adding new circuits, splices, conne
and dther components, including the incoming and outgoing cables

3.14

instaﬂation conditions

circumstances that must be fulfilled for an installationincluding environmental conditions
interface between the closure or enclosure and‘{the fibre management system, 0

perfo

3.1.5

Fmance, additional/special conditions and safety requirements

residual loss

varia

3.1.6

ion of the optical loss of the circuitbefore versus after an exposure

transient loss

sudd
a) m
b) a
c) s
3.2

FMS:

en variations of the opticalloss in a circuit’s loss characteristics during:

anipulation of the entire closure or enclosure and its fibre management system;
ccess to adjacent circuits stored in the same closure or enclosure;
idden effectsiinduced by the external environment (e.g. vibration, shock).

Abbreviations

other
ment

ctors

| size
ptical

Fibre Management System

SC:
SE:
ME:
MR:

Single Circuit
Single Element
Multiple Element
Multiple Ribbon
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4 Exigences d'environnement

:2006

Les exigences d’environnement pour les produits des systémes de gestion de fibres doivent

étre déduites a partir des exigences pour les habillages.

5 Procédure d’essai

5.1 Introduction

démdntrer que les éléments du systéme de gestion de fibres, dans des ceend
envirpnnementales définies, ne subissent pas de défaillances, irréversibles ou réversibl
contimuent de fonctionner conformément aux exigences qui leur sont applicables.

Les gssais de qualité de fonctionnement sont réalisés en soumettant I'éprouvette d’essa
certaln nombre de conditions mécaniques et environnementales, etz.en mesurant tou
écartp de qualité de fonctionnement optique a des intervalles prescrits et aprés réalisati
chaqlie essai en condition d’utilisation a poste fixe, ou en candition de stockage
transport. Les essais d'utilisation a poste fixe, de stockage gt,de transport peuvent
différentes sévérités et des critéres différents.

fibres
5t de
itions
bs, et

aun
s les
bn de
et de
avoir

Les parameétres d’essais ainsi que les exigences données dans la présente spécification ne

couvient pas un mélange des sous-ensembles provenant'de différents fournisseurs de pr
d’un pystéme de gestion de fibres. Dans de tels cas, les conditions applicables doivent
I'objet d’'un accord entre le client et le fournisseur.

Deux| états de I'échantillon d’essai sont géneralement requis. Ces états sont les sui

duits
faire

ants:

échantillons « non utilisés » (condition applicable au stockage et au transport) et échantlillons

« utilisés » (condition du produit dans . @on environnement de travail, pour une utilisa
postd fixe). Pour les essais de stockage et de transport, si le produit est emballé normale
il doif alors étre soumis aux essais*dans son emballage.

5.2 | Utilisation a poste fixe

La prpcédure d’essai compléte pour un systéme de gestion de fibres se compose des élén
suivants:

— umn programme 'd’'essai de base pour I'environnement applicable;

on a
ment,

nents

— un certainr~nombre d’exigences supplémentaires conformément aux normes localgs, si

n¢cessaire:

Il convient de choisir, dans la mesure du possible, les essais parmi les normes de la

série

CEl 64366

Il convient que la procédure d’essai de qualité de fonctionnement d’'un systéme de gestion de

fibres

— évalue le produit pour 2 critéres d’acceptation de base: les exigences d’intégrité méca
et de transmission optique;

— simule les effets de I'exposition a I’environnement dans lequel il sera installé;

— simule les conditions d’installation et d'intervention;

— évalue toutes les caractéristiques spécifiées du produit.

nique

Il n'est pas nécessaire de prendre en compte les effets qui sont dus aux propriétés des

composants optiques eux-mémes pour I'évaluation du systéme de gestion de fibres lui-mé

me.
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4 Environmental requirements

Environmental requirements for products of fibore management systems shall be derived
the requirements for the housings.

5 Test procedure

5.1 General

The mechanical and environmental performance o bre managemer VStem par V
the optical cabling system. The purpose of environmental testing is to demonstrate~ths

from

tal to
t the

parts| of a fibore management system under defined environmental conditions ,canh~ suyrvive

witholt irreversible or reversible failures and perform according to requirements.

Perfogrmance testing is accomplished by subjecting the test specimen’fo a numb
mechanical and environmental conditions. Any optical performance deviations are measu
presdribed intervals after completion of each test for stationary use, storage and transpor
The tests may have different severities and criteria.

The fest parameters, as well as requirements given in this specification, do not cove
mixture of subparts from different fibore management system ‘product suppliers. In such
the applicable conditions shall be agreed between customerand supplier.

Two $tates of test sample are usually required. Thes€are the "not in use" (condition appli
to stqgrage and transportation) and "in use" (condition of the product in its working, stati
use gnvironment) sample states. For storage andtransportation tests, if the product is nof
packaged then it shall be tested in its packagin@:

5.2 | Stationary use
The gomplete test procedure for a fibre management systems consists of:

- bxsic test program for the applicable environment;
mber of additional requirements according to local standards when necessary.

Testq should be selected.from the IEC 61300 series whenever possible.

The gerformance.test procedure of a fibre management system should:

— eyaluate_(the product for 2 basic acceptance criteria: mechanical integrity and o
transmission requirements;

— simdulate the effects of exposure to the environment in which it will be installed;

er of
ed at
tation.

r any
cases

cable
bnary
mally

ptical

— simulate installation and intervention conditions;
— evaluate all specified features of the product.

Effects that are due to the properties of the optical components themselves are not to be taken

into account for the evaluation of the fibre management system itself.
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L’Annexe B définit les échantillons et le nombre d’échantillons pour chaque essai.

La série d’essais appropriée doit étre réalisée pour les types de fibres pour lesquels la
conformité a la présente norme est requise. Les produits en essai doivent étre montés et
connectés conformément aux directives du fabricant.

Sauf spécification contraire, il convient d'effectuer les essais dans les conditions
atmosphériques normales, conformément a la CEI 61300-1.

Avant l'installation et pendant qu’ils sont encore emballés dans leur emballage d’origine, il
i iti iti s sport

ise pas de dommages qui compromettraient la fonctionnalité des produits.

5.3 | Stockage

Les pystémes de gestion de fibres et leurs composants doivent étre (stockés darls un
envirpbnnement qui n’affecte pas leur fonctionnalité ni leurs performances,

Les ¢lasses des conditions d’environnement et leurs sévérités auxquelles les produit$ des
systémes de gestion de fibres peuvent étre exposés au cours du stockage sont données|dans
les s¢ries CEl 60721-3-1 et CEI 61300.

5.4 | Transport

Le transport et la manipulation seront traités pare./transport public commercial. Adcune
méthpde de transport particuliére n’est exigée.

Les ¢lasses des conditions d’environnementi. (et leurs sévérités auxquelles les produit$ des
systémes de gestion de fibres peuvent étre\exposés au cours du transport d’'un endroit| a un
autref aprés étre mis a disposition par le fabricant, sont définies dans la CElI 60721-3-2 et/dans
la sé€rie CEI 61300. On considére que“le temps d’acheminement normal est de 30 |jours
maximum.

5.5 Installation ou intervention

Les fempératures minimale. et maximale auxquelles un systéme de gestion de fibres| peut
soumlis lors de son .fstallation ou maintenance ne sont pas nécessairement égales a
lamplitude maximale ‘en température de I'environnement dans lequel il se situera, un¢ fois
installé. L’accés aux‘fibres et au systéme de gestion de fibres est généralement effectué|dans
un environnement:plus contrdlé. Il convient qu’il soit possible d’installer le systéme de gegstion
de fijres au moins dans la gamme de températures comprise entre —15°C et +45°C pour les
appli¢ations_extérieures.

Les donditions d’installation doivent étre englobées dans le programme d’essai en installant les
échantillons d’essai et en effectuant les essais de manipulation aux extrémes de températures
applicables.

Il convient que la procédure d’essai de qualité de fonctionnement pour linstallation et
I'intervention d’'un systéme de gestion de fibres:

— simule linstallation et lintervention du produit aux températures extrémes (-15°C et
+45°C);

— simule I'épissurage de la fibre aux températures extrémes (-5°C et +45°C);
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Annex B defines the samples and sample size for each test.

The appropriate set of tests shall be carried out for fibre types for which compliance to this
standard is required. Products under test shall be mounted and connected in accordance with
the manufacturer's guidelines.

Unless otherwise specified, tests should be carried out under standard atmospheric conditions
according to IEC 61300-1.

Prior to installation and while contained in the original packaging, exposure to the conditions
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" functionality.

Storage

management systems and their components are to be stored in an enyironment that
fect functionality or performance.

classes of environmental conditions and their severities to hwhich fibre manags
cts may be exposed during storage are contained in IEC 60721-3-1 and the IEC 6

D .

Transportation

port and handling will be effected by commercial public transportation. No sj
bortation methods should be required.

classes of environmental conditions ands their severities to which fibre manags
cts may be exposed during transportation from one place to another after being
for dispatch from the manufacturer's works are defined in IEC 60721-3-2 an
1300 series. Normal transportationtime is considered to be 30 days or less.

Installation or intervention

minimum and maximum)temperatures at which a fibre management system ma
led or re-entered, are not necessarily equal to the maximum temperature excursion
bnment in which jtwill reside, once installed. Accessing fibres and the fibre manags
m is typically done in a more controlled environment. The fibre management sy
d be installable;-at least, in the temperature range between —15 °C and +45 °C for o
ations.

xecuting handling tests at the applicable temperature extremes.

. pro-

does

ment
1300

vecial

ment
made
H the
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ment
stem
tdoor

nstallation conditions are to be reflected in the test program by installing the test sagples

The performance test procedure for installation and intervention of fibre management systems

shoul

d:

— simulate the installation and intervention of the product at extreme temperatures (—15 °C
and +45 °C);

—  si

mulate splicing of the fibre at extreme temperatures (-5 °C and +45 °C);
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— simule une intervention au niveau du systéme de gestion de fibres. Les manceuvres
suivantes sont généralement effectuées au cours d'une intervention:

acces aux fibres et aux épissures (par exemple, en tournant, en pivotant, en glissant,

par le retrait de plateaux d'épissures ou d'autres composants de I'organiseur);

rupture d’'une épissure, reroutage des fibres et connexion a une autre extrémité de

fibre;

déconnexion d’'un connecteur et accouplement avec un autre connecteur;

découpage d’une ou de plusieurs fibres non découpées, reroutage et connexion a une

autre extrémité de fibre;

6 BE

Chaq
suiva

6.1

Le p
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6.3

dlirée de stockage limitée.

ajout d'elements/de composants de lI'organiseur et connexion des Tibres.

xigences générales

e systéme de gestion de fibres doit au moins étre conforme aux exigences géné
tes.

Stockage, transport et emballage

nercial et a un stockage dans des environnements de’,stockage a température
blée et protégés contre les intempéries.

Marquage et identification

rme a la CEl 62134-1.
brquage et I'identification des produitsidoivent résister au stockage et au transport.

vient que chaque échantillon d’esSai contienne au moins les informations suivantes:

marque d’identification oudetogo du fabricant;
désignation, le modélelou’ le type de produit;

n des éléments suivants: numéro de lot, date (au moins mois et année) de productid
méro de série;

date de péremption (au moins année) si le produit contient des composants ave

Matériaux

Les matériaux utilisés pour la réalisation des composants du systéme de gestion de

rales

oduit, dans son emballage d’origine, doit étre adapté a @n transport normal public ou

non

arquage des composants d’'un systéme de gestion de fibres et de leur emballage doit étre

n, ou

L une

fibres

doivent étre compatibles avec les autres matériaux susceptibles d’entrer en contact avec eux,
par exemple les matériaux de remplissage de cables et les agents dégraissants.

Tous les matériaux qui sont susceptibles d’entrer en contact avec le personnel doivent étre non
toxiques, et ne doivent pas constituer un danger potentiel pour I'environnement. L'utilisation de
matériaux sans halogéne est recommandée.

Pour tous les matériaux appliqués, une fiche technique pour la sécurité des matériaux doit étre

dispo

nible sur demande.

La qualité de fonctionnement des produits ne doit pas étre compromise par I'effet de I’éclairage
UV sur tous les matériaux polyméres exposés a I’environnement.
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are carried out during an intervention:

simulate an intervention at the fibre management system. Typically the following operations

gaining access to fibres and splices (e.g. hinging, pivoting, sliding, removal of splice

trays, or other organiser components);

breaking a splice, rerouting fibres and connecting to another fibre end;
disconnecting a connector and mating with another connector;

cutting one or more uncut fibres, rerouting and connecting to another fibre end;
adding organiser elements/components and connecting the fibres.

6

Each
requi

6.1
The

trans
envir

6.2

Mark
IEC 6

Produyict marking and identification shall survive-the storage and transportation.

Each

— mlanufacturer’s identification mark or logo;

- p

a
(0]
e

6.3

seneral requirements

fibore management system shall comply at a minimum with the following ge
rements.

Storage, transportation and packaging

product, in its original packaging, shall be suitable for normal “public or comm
portation and storage in weatherprotected non temperature-controlled st
bnments.

Marking and identification

ng of the fibore management system components{and their package shall be accord
2134-1.

test sample should contain the following information at the minimum:

oduct designation, model or type;

serial number;
piry date (at least.the year) if the product contains components with a limited shelf li

Materials

The

with [the other materials that are likely to come into contact with them, e.g. cable
compounds’ and degreasing agents.

aterials used for making the fibre management system components shall be comp|

neral

ercial
brage

ng to

ny of the following: lot number, batch number, date (at least month and year) of prodyction

e.

atible
filling

All materials that are likely to come in contact with personnel shall be non-toxic and shall not
present a potential environmental hazard. The use of halogen-free materials is recommended.

For a

Il applied materials, a material safety data sheet shall be available upon request.

The effect of UV light on all polymeric materials that are exposed to the environment shall not
adversely affect the products’ performance.
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Les matériaux polyméres qui sont utilisés ne doivent pas entretenir la croissance de
moisissures. Il convient que la garantie de la résistance a la croissance des moisissures soit
donnée par le fournisseur des matériaux polyméres. Les éléments métalliques doivent étre
résistants a la corrosion. Des métaux dissemblables ne doivent pas étre utilisés en contact les
uns avec les autres, a moins qu’ils n‘aient subi le traitement de surface approprié pour
empécher la corrosion électrolytique.

Les matériaux qui ne sont pas spécifiés ou qui ne sont pas spécifiquement décrits sont laissés
a la discrétion du fabricant.

6.4 Tragabilité

Il convient que toutes les parties du systeme de gestion de fibres soient confermesg aux
exigences de tracabilité spécifiées dans la CEIl 62134-1.

6.5 | Sécurité

Il convient que les exigences de sécurité soient conformes aux exigencés spécifiées dgns la
CEIl §2134-1.

6.6 Documentation
6.6.1 Généralités

Le niveau proposé de documentation a fournir a la_fois pendant et aprés l'installation des
systemes de gestion de fibres doit étre détaillé dansdesvinstructions d’installation. Pour chaque
installation de produit, des instructions doivent étre.fournies, dans la ou les langues ayant fait
I'objeft d'un accord entre le fournisseur et le client;

Il copvient que la documentation commerciale couvre tous les aspects techniques et
contractuels relatifs aux exigences de |'utilisateur final et a I'installation entreprise, et ellge doit
inclure:

— lal spécification d’installation;

— laldocumentation sur la gestion des fibres installées;
— lefs fiches de sécurité,

S’il a lieu, il convient que la documentation fournie inclut la documentation dlessai

d’acceptation des sous-parties ou des composants du systeme de gestion de fibres| Une
docuentation de.ce type comprend:

— ufe preuve de la conformité des cables, des connecteurs, des cables assemblés| des
slipporis.d’épissures, des plateaux, etc.;

— des'enregistrements d’essai d’acceptation des cables et d’autres informations;

— des enregistrements d’essai d’acceptation des cables assemblés et d’autres informations;

— des informations sur la livraison (par exemple dates de réception et numéros de lot ou
autres identificateurs de produits des sous-parties, comme les cables et les accessoires).

Des schémas de contrble des spécifications de clients doivent étre disponibles et fournis par le
fabricant sur demande.

6.6.2 Rapport d'essai

La conformité a une norme de qualité de fonctionnement doit étre étayée par un rapport
d’essai. Le rapport d'essai doit démontrer clairement que les essais ont été effectués
conformément aux exigences de la norme de qualité de fonctionnement et doit fournir les
détails complets des essais ainsi qu’'une déclaration d'acceptation/rejet. Une analyse de la
cause de défaillance doit étre menée et toute action corrective subséquente doit étre décrite.
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Polymeric materials that are used shall not support mould growth. The guarantee of mould
growth resistance should be given by the supplier of the polymeric materials. Metallic elements
shall be corrosion resistant. Dissimilar metals shall not be used in contact with each other
unless they are suitably finished to prevent electrolytic corrosion.

Materials which are not specified or which are not specifically described are left to the
discretion of the manufacturer.

6.4 Traceability

All p?mmwmwmmwts as
specified in IEC 62134-1.

6.5 | Safety

Safefly requirements should comply with the requirements as specified in IEC62134-1.

6.6 Documentation
6.6.1 General

The proposed level of documentation to be provided both during“and following the installation
of fiore management systems shall be detailed within the&installation instructions. For|each
prodyct installation instructions must be provided, in the, language(s) agreed between supplier
and dustomer.

Commnercial documentation should cover all technical and contractual aspects relating fo the
end User requirements and the installation undertaken and shall include:

— the installation specification;

sub-

trays

6.6.2 Test report

Conformance to a performance standard shall be supported by a test report. The test report
shall clearly demonstrate that the tests were carried out in accordance with the requirements of
the performance standard and provide full details of the tests together with a pass/fail
declaration. An analysis of the cause of the failure shall be undertaken and any corrective
actions taken shall be described.
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Si des modifications de conception sont réalisées, il convient d’effectuer I'évaluation des risques
afin de déterminer s’il est recommandé d’entreprendre une requalification compléte ou partielle.

7 Exigences de qualité de fonctionnement

7.1

Nombre d’échantillons

Une description plus détaillée du nombre d’échantillons peut étre trouvée en Annexe B.

7.2 Détails de qualité de fonctionnement
7.21 Utilisation a poste fixe
Les driteres de qualité de fonctionnement pour une utilisation a poste fixe sont résumés|dans
le Tapleau 1 ci-dessous.
Tableau 1 — Exigences des critéres de qualité de fonctionnement
N° Essai Exigence Détails
1 Contréle actif des Variations d’affaiblissement: Méthode: Méthode 1 de la CEIl 61300-3-3
variations de SIL<0,2dB a 1310 nm et 1 550 nm
I'affaiblissement et e \ . Longueurs 1310 nm + 25 nm
, par fibre entrante pendant I'essai. ) :
du facteur d’adap- d’ondes: 1550 + 25
tation (voies SIL < 0,5 dB a 1 625 nm par fibre nm = <o nm
multiples) @ b entrante pendant I'essai. 1625 nm £ 25 nm
Pertes résiduelles: Stabilité de A + 0,05 dB pres sur Ig période
Pour un circuit avec des épissures, | SOUrce: de mesure
uniquement: Linéarité du A £ 0,05 dB prés sur Id gamme
SIL<0,1dB a1310 nm, 1550 hm détecteur: dynamique a mesurer
et 1 625 nm par fibre entrante M A d sk .
aprés I'essai. esures vant, pendant et aprep I'essai
exigées:
Pour un circuit contenant un jeu de ]
connecteurs optiqués: TIa,UX _ Toutes les 10 min
SIL<0,2 dB & 1810 nm, 1 550 nm | 9 échantillon-
et 1 625 nm parfibre entrante nage:
aprés I'essali.
2 Perte transitoire @ Pertestransitoires: Méthode: CEIl 61300-3-28
dIL £ 0,5 dB a 1 550 nm par circuit
actif pendant I'essai. Longueurs 1550 nm £ 25 nm
d’ondes:
SIL < 1 dB a1 625 nm par circuit 1625 nm + 25 nm
actif pendant I'essai. Stabilité de A + 0,05 dB pres sur Id période
Pertes résiduelles: source: de mesure
Pour un circuit avec des épissures | Linéarité du A £ 0,05 dB pres sur I gamme
uniquement: détecteur: dynamique a mesurer
SIL <0,1dB a 1550 nm et Mesures Avant, pendant et aprép I’essai
1 625 nm par circuit actif aprés exigées:
essai
Circuit actif: 10 fibres entrantes en série

Pour un circuit contenant un jeu de
connecteurs optiques:

SIL £0,2dB a 1550 nm et
1 625 nm par circuit actif aprés
I'essai.
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If design changes are made the risk assessment should be carried out to determine whether
full or partial requalification should be done.

7 Performance requirements

7.1

Sample size

A more detailed description of the sample size can be found in Annex B.

7.2 Performance details
7.21 Stationary use
The gerformance criteria requirements for stationary use are summarised in Table-1.
Table 1 — Performance criteria requirements
No Test Requirement Details
1 Active Excursion losses: Method: IEC 61300-3-3 Method|1
monitoring of
change in dIL <0,2dB at 1310 nm and ) Wavelengths: 1310 nm + 25 nm
attenuation and 1 550 nm per incoming fibre b during
return loss test. 1550 nm £ 25 nm
(mtiple 3IL < 0,5 dB at 1 625 nm per 1625 nm + 25 nm
paths) incoming fibre during test. .
_ Source stability: Within £ 0,05 dB over the
Residual losses: measuring period
For circuit with splices only: Detector Within + 0,05 dB over fhe dynamic
SIL < 0.1 dB at 1310 nm, 1 550-nim linearity: range to be measured
and 1 625 nm per incoming fibre Measurements Before, during and aftelr the test
after test. required:
For circuit containing.anjoptical Sampling Rate: Every 10 min
connector set: ’
8L £0,2 dB at 18310 nm, 1 550 nm
and 1 625 nm\per incoming fibre
after test.
2 Transient loss @ Transientlosses: Method: IEC 61300-3-28

SI%=00,5 dB at 1 550 nm per life
circuit during test.

olL < 1 dB at 1 625 nm per life circuit
during test.

Residual losses:

Wavelengths:

Source stability:

1550 nm = 25 nm
1625 nm = 25 nm

Within £0,05 dB over t
measuring period

For circuit with splices only: Detector Within +£0,05 dB over the dynamic
linearity: range to be measured

8IL < 0,1 dB at 1 550 nm and

+625mper-tife-circuit aftertest: Measurements Before—eduring-and-after the test
required:

For circuit containing an optical

connector set: Life circuit: 10 incoming fibres in series

SIL < 0,2 dB at 1 550 nm and
1 625 nm per life circuit after test.
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N° Essai Exigence Détails
3 Examen visuel Aucun défaut susceptible d’affecter | Méthode: CEI 61300-3-1
la fonctionnalité du systéme de
gestion de fibres.
Examen: Le produit doit étre vérifié a

la fonctionnalité.

Un mouvement limité des parties
du systéme de gestion de fibres
est autorisé, tant qu’il n’affecte pas

I'ceil nu.

a

Toutes les pertes optiques indiquées font référence a I'affaiblissement initial au début de I'essai.

b UneTibre entranie” €st defnie comme Taisant partie d un circult opiique contenant 1a 1ibre entrant dans.1g produit,
épissurée a une fibre sortant du produit. Un circuit optique peut contenir de nombreuses “fibres entrantes”\Lqg lumiére
parcoyrt séquentiellement toutes les “fibres entrantes”.
Les gxigences de comportement mécanique pour une utilisation a poste fixe sont résumées
dans|le Tableau 2 ci-dessous.
Tableau 2 — Exigences de comportement mécahique
N° Essai Exigence Détails
4 Vibrations Perte transitoire (essai 2) | Méthode: CEI 61300-2-1
(sinusoidales) : : . . N |
Examen visuel (essai 3) Gamme de fréquences: | 5 Hz — 500 Hz a 1 octave/mip
Amplitude; 3,5mm a <9Hz
10 m/s? a > 9 Hz
Duréélaxe: 10 cycles
Nombre d'axes: 3
Mesures exigées: Avant, pendant et aprés I'esgai
5 Chocs Perte transitoire (essai2) Méthode: CEI 61300-2-9
Examen visuel (essaj 3) Forme d’onde: Semi-sinusoidale
Durée: 11 ms
Accélération: 150 m/s?
Nombre de chocs: 3 vers le haut et 3 vers le bgs dans
chaque axe
Nombre d'axes 3 axes mutuellement perpendiculaires
Mesures exigées: Avant, pendant et aprés I'esgai
6 Rétention de-la~| Perte transitoire (essai 2) Méthode: CEI 61300-2-4 2
fibre ou du : :
N Examen visuel (essai 3)
cable
Force de traction: Eléments de guidage (pour Ips fibres
simples et multiples): 5N+ p,5 N
Cable renforcé: 10N+ 1 N
Rythme d’application: De 0 a la charge maximale en 15 s
Durée de charge 2mina 10 N
maximale: 1 minasN
Point d'application de la | 0,1 m a partir de la fixation du
charge: systéme de gestion de fibres.
Mesures exigées: Avant, pendant (en continu) et aprés
I'essai. (période de reprise de 5 min).
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Table 1 (continued)
No Test Requirement Details
3 Visual inspection | No defects which would affect Method: IEC 61300-3-1

functionality of the fibre
management system.

not affect the functionality.

Limited movement of the parts of
FMS is allowed as long as it does

Examination:

naked eye.

Product shall be checked with

a All optical losses indicated are referenced to the initial attenuation at the start of the test.

b An mcoming Tmpre 15 derined d5 a pdart O di Optcdl CITCUIl COontdalning tne 1ipre entering e proauct, Spii ed to a fibre
leaving the product. One optical circuit can contain many “incoming fibres”. Light will sequentially flow] through all
“inconting fibres”.
The mechanical performance requirements for stationary use are summarised in‘Table 2.
Table 2 — Mechanical performance requirements
No Test Requirement Details
4 Vibration Transient loss (test 2) Method: |IEC 61300-2-1
(sinusoidal) Visual inspection (test 3) | Frequency range: 5 Hz to 500 Hz at 1 octave/min
Amplitude: 3,5 mm at < 9Hz
10 m/s® at > 9 Hz
Duration/axis: 10 cycles
No. of axes: 3
Measurements required: | Before, during and after test
5 Shock Transient loss (test 2) Methood: IEC 61300-2-9
Visual inspection (test 3) Wave form: half sine
Duration: 11 ms
Acceleration: 150 m/s®
No. of shocks: 3 up and 3 down in each axi$
No. of axes 3 mutually perpendicular
Measurements required: | Before, during and after the fest
6 Fibre/Cable Transient loss (test 2) Method: IEC 61300-2-4 @
retention Visual inspection (test 3) | Tensile force: Guiding elements (for single|and
multiple fibres): 5N+ 0,5 N
Reinforced cable: 10 N £ 1 N
Rate of application: From 0 to maximum load in |5 s
Duration of maximum 2minat10N
load: 1minat5N
Point of application of 0,1 m from the fibre management
e 10ad. System fixture:
Measurements required: | Before, during (continuous) and
after the test. (5 min recovery
period).
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N° Essai Exigence | Détails
7 Charge latérale | Perte transitoire (essai 2) | Méthode: CEI 61300-2-42
statique Examen visuel (essai 3)
Amplitude de la charge Fibre sous matelas protecteur: 0,2 N
(90° par rapport & l'axe Cable renforcé: 1 N
de la fiche):
Durée de charge: Fibre sous matelas protecteur: 5 min.
Céble renforcé: 1 h
Point d application de 1a | U, m du dispositt de fixatioh du
charge: cable/de la fibre.
Méthode de montage: L'éprouvette doit étre.solidement
montée sur le dispositif de mpntage
Mesures exigées: Avant, pendant (en’continu) jet aprés
I'essai. (période‘de reprise de 5 min).
8 Montage et Perte transitoire (essai 2) | Méthode: CEl 61300;2:33
gs;ntig?staegtedgzs ° ] ) Procédures: Voir Annexe C:
enveloppes Examen visuel (essai 3) Choijsir dans la liste si appligable:
-‘déplacement des plateaux pour
accéder aux épissures et auk fibres
- ajout de cébles
- réarrangement des épissures
- réarrangement des connecfeurs
- ajout d’éléments de l'organjiseur
Mesures exigées: Avant, pendant et aprés I’esgai
a  Siles fibres ou les éléments ne sont pas fixé(e)s au niveau des ports d’entrée, I'essai n’est pas nécessaire.
b Lep mesures des pertes transitoires ne doivent étre'\réalisées que sur des fibres installées dans des platepux
adjacgnts au plateau en cours de reconfiguration.
Les pxigences de comportement environnemental pour une utilisation a poste fixe| sont
résumeées dans le Tableau 3 ci-dessous.
Tableau 3 — Exigences de comportement environnemental pour la catégorie U
N° Essai Exigence Détails
9 Chaleur humide Controéle actif (essai 1) Méthode: CEl 61300-2-46
(essai cyclique) Examen visuel (essai 3) Haute température: +55°C+2°C
Basse température: +25°C+2°C
Durée du cycle: 24 h
NombredeTyctes: )

Mesures exigées:

Procédure de pré-
conditionnement:

Procédure de reprise:

Avant, pendant (intervalle
maximal de 1 h) et apres
I'essai.

2 h dans les conditions
ambiantes normales.
Nettoyer la fiche et
’adaptateur
conformément aux
instructions du fabricant.

2 h dans les conditions
ambiantes normales.
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Table 2 (continued)
No Test Requirement Details
7 Static side Transient loss (test 2) Method: IEC 61300-2-42
load Visual inspection (test 3) NOTE If the fibres or elements

Magnitude of the load
(90° to plug axis):

Duration of load:

are not fixed at the entry por
test is not necessary.

Buffered fibre: 0,2 N
Reinforced cable: 1 N

Buffered fibre: 5 min
Reinforced cable: 1 h

ts, the

Point of application of
the load:

Method of mounting:

Measurements required:

0,5 m from the cable/fibre=fi

The specimen shall(be mour

rigidly to the mounting fixture

Before, during‘(continuous)
after the test\(5 min recover
period).

ture.

ted

b

hnd

8 Assembly and
disassembly of
closures and
enclosures

Transient loss (test 2) b

Visual inspection
(test 3)

Method:

Procedures:

Measurements required:

IEC 69300-2-33

See Annex C:
Select from list when applicd

- moving trays to gain acces
splices and fibres

- addition of cables

- rearranging splices

- rearranging connectors
- addition of organiser elemg

Before, during and after the

ble:
5 to

nts

est

a  |f the fibres or elements are not fixed at the entry portsj the test is not necessary.

b Transient loss measurements shall be done only on fibres installed in trays adjacent to the tray| being
redqonfigured.
The gnvironmental performance requirements for stationary use are summarised in Table [3.

Table 3 — Environmental performance requirements for category U

No. Test Requirement Details
9 Damp heat Active monitoring (test 1) Method: IEC 61300-2-46
(cycling) Visual inspection (test 3) High temperature: +55°C + 2 °C
Low temperature: +25°C+2°C
Duration of the cycle: 24 h
Number of cycles: 6

Measurements required:

Before, during (max.

Pre-conditioning
procedure:

Recovery procedure:

interval T h) and atter the
test.

2 h at normal ambient
conditions. Clean plug
and adaptor according to
manufacturer’s
instructions

2 h at normal ambient
conditions.
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N° Essai Exigence Détails
10 Variations de Contréle actif (essai 1) Méthode: CEI 61300-2-22
température Examen visuel (essai 3) Basse température: -40°C
Haute température: +70°C
Durée a température 1h
extréme:
Rythme de variation de 1 °C/min
température:
NoOmbre de cycles: 4
Mesures exigées: Avant, pendant (intervalle
maximal de 10ymin) et
aprés |'essaiy,
Procédure de reprise: 2 h dans tes condit{ons
ambiantes normalep.
7.2.2 Transport et stockage
Les [chantillons d’essai doivent étre placés dans leur emballage d’origine. Seuls les
composants des systémes de gestion de fibres pré-cablés\doivent étre vérifiés en vye de
variafions d’affaiblissement avant et aprés I'essai.
Les gxigences de comportement mécanique, pour lestransport et le stockage, sont résumées
dans|le Tableau 4 ci-dessous.
Tableau 4 — Transport et stockage, exigences de comportement mécanique
N° Essai Exigence Détails
11 Vibrations Variation d'affaiblissement: Méthode: CEl 60068-2-64
(aléatoires) Variation < 0,1.dB par fibre Gamme de fréquences 5 Hz — 200 Hz
entrante aprés I'essai. 5 Hz -20 Hz: 1.0 m2/s®
Aucun défaut susceptible
d’affedter 1a fonctionnalité du | 20 Hz - 200 Hz -3 dB/octave
systéme de gestion de fibres Durée/axe: 30 min
Nombre d'axes: 3
Mesures Avant et aprés I'esgai
12 Chocs Variation d'affaiblissement: Méthode: CEl 61300-2-9
Variation < 0,1 dB par fibre Forme d’onde: Semi-sinusoidale
entrante aprés I'essai. ,
Durée: 6 ms
Aucun défaut susceptible e 5
d’affecter la fonctionnalité du | Accélération: 100 m/s
systeme de gestion de fibres | Nombre de chocs: 100 vers le haut et[100
vers le bas dans chaque
axe
Nombre d'axes 3 axes mutuellement
perpendiculaires
Mesures exigées: Avant et apres l'essai
13 Impacts Variation d'affaiblissement: Méthode: CEI 61300-2-12

Variation < 0,1 dB par fibre
entrante apres 'essai.

Aucun défaut susceptible
d’affecter la fonctionnalité du
systéme de gestion de fibres

Nombre de chutes:
Hauteur de chute:

Mesures exigées:

1 chute sur chaque face
1,0 m

Avant et aprés I'essai
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Table 3 (continued)

No. Test Requirement Details
10 Change of Active monitoring (test 1) Method: IEC 61300-2-22
temperature . . .
Visual inspection (test 3) Low temperature: —40 °C
High temperature: +70 °C
Duration at temperature 1h
extreme:
Rate of change of 1 °C/min
terperature:
Number of cycles: 12
Measurements required: Before, dufing”(max.
interval 10 min) and after
the test.
Recovery procedure: 2 |k at' normal ambig¢nt
conditions.
7.2.2 Transportation and storage
Test samples shall be placed in original packaging. Only pre-fibred/cabled fibre managgment
systems components shall be checked upon change in attehuation before and after the tegt.
The mechanical performance requirements for transpartation and storage are given in Talle 4.
Table 4 — Transportation and storage, - mechanical performance requirements
No. Test Requirement Details
11 Vibration Change in attenuation: Method: IEC 60068-2-64
(random) . : :
Variation < 0,1 dB péer incoming | Frequency range 5 Hz to 200 Hz
fibre after test. 2 3
5 Hz to 20 Hz: 1,0 m/s
No defects.which would affect
functionality Jof the fibre 20 Hz to 200 Hz -3 dB/octave
management system ) . .
Duration/axis: 30 min
No. of axes: 3
Measurements Before and after test
12 Shock Change in attenuation: Method: IEC 61300-2-9
Variation < 0,1 dB per incoming | Wave form: Half sine
fibre after test.
Duration: 6 ms
No defects which would affect )
forctiomatity of thefibre Acceteration: +66-mts
management system )
No. of shocks: 100 up and 100 down in
each axis
No. of axes 3 mutually perpendicular
Measurements required: Before and after test
13 Impact Change in attenuation: Method: IEC 61300-2-12
Variation < 0,1 dB per incoming | Number of drops: 1 fall on each face
fibre after test.
Drop height: 1,0 m
No defects which would affect
functionality of the fibre Measurements required: Before and after test
management system
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Les exigences de comportement environnemental, pour le transport et le stockage, sont
résumées dans le Tableau 5 ci-dessous.

Tableau 5 — Transport et stockage, exigences de comportement environnemental

N° Essai Exigence Détails
14 Froid Variation d'affaiblissement: Méthode: CEI 61300-2-17
Variation < 0,1 dB par fibre Température: -40°C+2°C
trant es I’ i.
entrante apres fessal Durée d'exposition: 72 h.
Aucun défaut susceptible o X .
d’affecter la fanctionnalité duy | Mesures exigées: Avant et aprés I'essai.
systéme de gestion de fibres | procedure de pré- 2 h dans les condit{ons
conditionnement: ambiantes normaleg.
Nettoyer la-fiche et
'adaptateur
conformément aux
instructions du fabrjcant.
Procédure de reprise: 2 'hdans les conditjons
ambiantes normaleg.
15 Chaleur séche Variation d'affaiblissement: Méthode: CEI 61300-2-18
Variation < 0,1 dB par fibre Température: +70°C+t2°C
entrante aprés I'essai.
P ! Durée d'exposition: 72 h
Aucun défaut susceptible . o .
d’affecter la fonctionnalité du | Mesures exigees: Avant et apres I'esgai.
systéme de gestion de fibres | procedure de pré- 2 h dans les conditjons
conditiocphement: ambiantes normaleg.
Nettoyer la fiche et
’adaptateur
conformément aux
instructions du fabrjcant.
Procédure de reprise: 2 h dans les conditjons
ambiantes normalep.
16 Chaleur humide Variation d'affaiblissement: Méthode: CEI 61300-2-19
(essai continu) | viariation < 0,1 dB_parfibre | Température: +40°C+2°C
entrante apres l'essai. o .
Humidité relative: 93% +2 %
Aucun défaut susceptible
Durée d'exposition: 96 h

d’affecter la fonctionnalité du
systéeme de gestion de fibres

Mesures exigées:

Procédure de pré-
conditionnement:

Procédure de reprise:

Avant et aprés I'essgai.

2 h dans les conditjons
ambiantes normaleg.
Nettoyer la fiche et
’adaptateur
conformément aux
instructions du fabrjcant.

2 h dans les condit{ons
ambiantes normalep.
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The environmental performance requirements for transportation and storage are given in
Table 5.

Table 5 — Transportation and storage, environmental performance requirements

No. Test Requirement Details
14 Cold Change in attenuation: Method: IEC 61300-2-17
Variation < 0,1 dB per incoming | Temperature: -40°C+2°C
fibre after test.
Duration of exposure: 72 h
No defects which would affect
functionality of the fibre Measurements required: Before and after the {est.
management system o \
Pre-conditioning 2 h at normal ambient
procedure: conditions. Ctean plug
and adaptor according to
manufacturer’s
instruefions.
Recovery procedure: 2 h,at normal ambient
conditions.
15 Dry heat Change in attenuation: Method: IEC 61300-2-18
Variation < 0,1 dB per incoming | Temperature: +70°C+2°C
fibre after test.
Duration of expesdre: 72 h
No defects which would affect
functionality of the fibre Measurements, required: Before and after the {est.
management system & . .
Pre-condifioning 2 h at normal ambient
procedure: conditions. Clean plug
and adaptor according to
manufacturer’s
instructions.
Recovery procedure: 2 h at normal ambient
conditions.
16 Damp Heat Change in attenuation: Method: IEC 61300-2-19
Sta?:;jy Variation < 0,1 dB per incoming | Temperature: +40 °C + 2 °C
fibre after test.
Relative humidity: 93 % +2%
No defects which would affect
functionality 1of the fibre Duration of exposure: 96 h
management system
Measurements required: Before and after the {est.
Pre-conditioning 2 h at normal ambient
procedure: conditions. Clean plug
and adaptor according to
manufacturer’s
instructions.
Recovery procedure: 2 h at normal ambient
conditions.
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Annexe A
(normative)

Définition de I’échantillon

A.1  Type de fibre pour les essais

Les caractéristiques des fibres pour les échantillons destinés aux essais sont indiquées dans
le Tapteau A tTi-dessous:

Tableau A.1 — Caractéristiques des fibres pour les échantillons d’essai

Type ¢le fibre: Dispersion non décalée — CEl 60793-2250, fibres B1.1

Tensipn d’allongement: 2 1%

Diamé&tre de champ de mode a 1 310 nm: 9,3 um + 0,7 pm

Diamgtre de champ de mode a 1 550 nm: 10,5 ym + 1,0 pm

Longyeur d’onde de coupure de fibre cablée: <1260 nm

Perfoimance de perte 1 550 nm: < 0,5 dB pour,100.spires sur 60 mm de diamétre de
mandrin

Diamgtre de la gaine: 125 ym £ pm

Diamétre du revétement primaire non coloré: 245 4m £ 10 ym

Diam@tre du revétement primaire coloré: 25Q'um £ 15 ym

A.2 | Configuration de I’échantillon d’essai du systéme de gestion de fibres

A.2.1 Configuration de I’échantillon d’essai du systéme de gestion de fibres aved des
épissures uniquement

La Figure A.1 ci-dessous dégcritfa configuration de I’échantillon avec épissures seulement

Boucles de la

Fib b.
Ibre ou ruban fibre ou du ruban

FMS
> Entrée ”
X >
Circuit ” D
X i
<= Sortie = D)
\
X Epissure par fusion Plateaux d'épissurage

IEC 1727/06
Figure A.1 — Configuration de I’échantillon avec des épissures uniquement

L’échantillon d’essai du systéme de gestion de fibres doit contenir au moins 2 circuits optiques
séparés. Chaque circuit optique contient 5 fibres entrantes épissurées par fusion, distribuées
de fagon aléatoire sur les plateaux d’épissurage dans le systéme de gestion de fibres.
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Annex A
(normative)

Sample definition

A.1 Fibre type for testing

The flbre characteristics for the test samples are given in Table A.1.

Table A.1 — Fibre characteristics for the test samples

Fibre type: Dispersion unshifted — IEC 60793-2-50, B1.1 fibrep
Proof dtress strain: 2 1%

Mode fleld diameter at 1 310 nm: 9,3 um + 0,7 pm

Mode fleld diameter at 1 550 nm: 10,5 ym £ 1,0 ym

Cabled fibre cut off wavelength: <1260 nm

1 550 pm loss performance: < 0,5 dB for 100*t0rns on 60 mm mandrel diametef
Cladding diameter: 125 ym £, ym

Non cdloured primary coating diameter: 245 pant/10 ym

Colourgd primary coating diameter: 250\um £ 15 pm

A.2 | FMS test sample configuration

A.21 FMS test sample configuration with splices only

Figurge A.1 describes the sample configuration with splices only.

Fiber or ribbon Fiber or ribbon

loops

FMS

—=>)In e
x >
Circuit X —
” D
<2 Out = —

\
X Fusion splice Splicing Trays

IEC 1727/06
Figure A.1 — Sample configuration with splices only

The FMS test sample shall contain at least 2 separate optical circuits. Each optical circuit
contains 5 fusion spliced incoming fibres, randomly distributed over the splicing trays in the
FMS.
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Une “fibre entrante” fait partie du circuit optique contenant la fibre entrant dans le systéme de
gestion de fibres, épissurée et/ou connectée a une fibre sortant du systéme de gestion de
fibres. Une longueur de fibre d’au moins 2 métres doit étre prévue entre chaque épissure par
fusion.

En fonction de la conception du plateau d’épissurage, les types de fibres sous revétement
suivants doivent étre utilisés pour chaque circuit séparé. Différents échantillons d’essai du
systeme de gestion de fibres peuvent étre utilisés selon le type de fibre:

— fibre sous revétement primaire (250 um) dans les plateaux d’épissurage a circuit unique
(SC), a élément unique (SE) ou a élément multiple (ME);

— fibre sous revétement secondaire (900 ym) dans les plateaux d’épissurage a circuit uhique
($C), a élément unique (SE) ou a élément multiple (ME);

— rdban a 4 fibres optiques dans les plateaux d'épissures a ruban unique ou afuban multiple
(NMR);
— rdban a 8 fibres optiques dans les plateaux d'épissures a ruban uniqueQwa ruban multiple
(NR);

— rdban a 12 fibres optiques dans les plateaux d'épissures a rdban unique ou a fuban
mjultiple (MR).

Pour|les circuits de fibres en rubans, seules les fibres extérieures du ruban doiven{ étre
contrplées optiquement.

Lorsque cela est applicable, le plateau d’épissure contenant le circuit optique et les plateaux
d’épigsures restants dans le systéeme de gestion de “fibres doivent étre remplis jusqu'a la
capa¢ité maximale avec des fibres épissurées nonjactives.

A.2.2 Echantillon d’essai du systéme de gestion de fibres avec des épissures et des
connecteurs

La Figure A.2 ci-dessous décrit la configuration de I’échantillon avec épissures et connecteurs.

FMS
Entrée Fibres Fibres amorces Sortie
- 1 % — 1 e—-
—- > o 2 -
—- 3 * o 3 —
| | | |
| | | |
! ! ! !
- 10 * 10 m—]p—
\
Plateaux d’épissurage
x Epissure par fusion
* Jeu de connecteurs IEC 1728/06

Figure A.2 — Configuration de I’échantillon avec des épissures et des connecteurs
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An “incoming fibre” is a part of the optical circuit containing the fibre entering the FMS, spliced
and/or connected to a fibre leaving the FMS. At least 2 m of fibre length shall be provided
between each fusion splice.

Depending on the splicing tray design the following coated fibre types shall be used for each
separate circuit. Separate FMS test samples may be used per fibre type:

For the ribbon fibre circuits only the outer fibres of the ribbon shall be optically monitored.

primary coated fibre (250 um) in SC, SE or ME splicing trays;
secondary coated fibre (900um) in SC, SE or ME splicing trays;
4 fibre optic ribbons in SR or MR splice trays;

8[fibre optic ribbons in SR or MR splice trays;
12 fibre optic ribbons in SR or MR splice trays.

When applicable, the splice tray containing the optical circuit and the remaining splice trays in

the FMS shall be filled up to maximum capacity with non-active spliced fibres.

A.2.2 FMS test sample with splices and connectors

The Figure A.2 describes the test sample configuration with splices and connectors.

FMS

In Fibers Pigtails Out
— 1 43 1 ——
—r- > 03 2 =l
— 3 oz 3 -

| | | |

| I | |

! ! ! !
=g 10 % t 10 -

Splicing trays

x Fusion splice

* Connectorset IEC 1728/06

Figure A.2 — Sample configuration with splices and connectors
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Etant donné que les connecteurs peuvent contribuer largement aux variations de I'affaiblis-
sement au cours des essais d’environnement, il est recommandé de réduire au maximum la
quantité de connecteurs dans un circuit. Au total, 10 circuits séparés doivent étre réalisés.

Dix fibres sont épissurées a des fibres amorces connectorisées et 10 connexions sont
effectuées a des cables a fibres amorces renforcés et connectorisés de 2,4 mm, distribués de
facon aléatoire dans les plateaux du systéme de gestion de fibres ou dans le panneau de
brassage. Le reste des plateaux et du panneau de brassage est rempli jusqu'a la capacité
maximale avec des fibres non actives et des fibres amorces connectorisées. Des échantillons
d’essai séparés peuvent étre réalisés pour différents types de fibres ou différents types de
plateaux d'épissures/de panneaux de brassage.

Pour |les essais mécaniques, contrblés par I'équipement de pertes transitoires, I'ensemble des
10 ¢ircuits doivent étre interconnectés, de sorte que le signal optique,~ parcourt
séquentiellement les 10 circuits optiques individuels.
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Since connectors can give a large contribution to the change in attenuation during
environmental tests, it is recommended to minimize the amount of connectors in one circuit. In
total 10 separate circuits shall be made.

Ten fibers are spliced to connectorised pigtails and 10 connections are made to 2,4 mm
connectorised reinforced pigtail cables, randomly distributed in the FMS trays or patch panel.
The rest of the trays and patch panel is filled up to maximum capacity with non-active fibres
and connectorised pigtails. Separate test samples may be made for different fibre types or
splice/patch panel tray types.

For t
interd

he mechanical fests, monitored h\]/ the transient loss nnlllipmpnf, all 10 circuits sh
onnected in such a way that the optical signal runs sequentially through the 10 indi

optical circuits.

all be
idual
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